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Τα παιδιατρικά νοσοκο-
μεία είναι στο κόκκινο! Η 
έξαρση των ιώσεων σε συνδυ-
ασμό με την ανύπαρκτη Π.Φ.Υ. και 
τις τραγικές ελλείψεις των Κ.Υ. σε παι-
δίατρους για να αντιμετωπίσουν τα περι-
στατικά που δε χρήζουν νοσηλείας, να συμ-
βουλεύσουν και να καθοδηγήσουν τους γονείς, 
διαμορφώνει μία κατάσταση εκρηκτική. 

Στη λίστα της ντροπής στην οποία βρίσκονται χιλιάδες 
παιδιά για να υποβληθούν σε ένα χειρουργείο, έρχονται να 
προστεθούν οι πολύωρες αναμονές και η μεγάλη ταλαιπωρία 
των μικρών παιδιών και των οικογενειών τους στις εφημερίες των 
παιδιατρικών νοσοκομείων.

Οι διακομιδές μικρών ασθενών από την περιφέρεια στα αστικά κέντρα, από 
τη μία άκρη της χώρας στην άλλη λόγω των εγκληματικών ελλείψεων σε ΜΕΘ 
παίδων, είναι πλέον «κανονικότητα». Χαρακτηριστικά σε όλη τη Βόρεια Ελλάδα 
υπάρχουν μόλις 8 κρεβάτια ΜΕΘ για παιδιά.

Αυτά είναι τα αποτελέσματα του διαχρονικού ξηλώματος της δημόσιας παιδιατρικής περί-
θαλψης, της συνειδητής διαχρονικής κρατικής υποχρηματοδότησης και υποστελέχωσης των 
παιδιατρικών νοσοκομείων και των Κ.Υ., της λειτουργίας των ίδιων των δημόσιων νοσοκομείων 
με ιδιωτικοοικονομικά επιχειρηματικά κριτήρια.

Το έγκλημα σε βάρος της υγείας και της ζωής των παιδιών μας έχει τη σφραγίδα όλων των 
κυβερνήσεων. Δε διστάζουν μπροστά σε τίποτα προκειμένου να υπηρετήσουν την πολιτική του 
κόστους – οφέλους, την πολιτική που αντιμετωπίζει την υγεία και το φάρμακο ως εμπόρευμα. 

Έχε το νου σου 
στο παιδί γιατί 
αν γλιτώσει το 
παιδί υπάρχει 

ελπίδα…



Έχουν το θράσος να μας κατηγορούν ότι ευθυνόμαστε εμείς για τις ελλείψεις φαρμάκων, γιατί 
στοκάρουμε φάρμακα για τα παιδιά μας. Αυτοί που «χαϊδεύουν» τους εμπόρους του φαρμάκου 
και τους επιτρέπουν να εξάγουν φάρμακα σε άλλες χώρες για να αυγατίζουν τα κέρδη τους, αυ-
τοί που μας καλούν αντί για αντιπυρετικά να κάνουμε ζεστά μπάνια στα παιδιά μας για να πέσει 
ο πυρετός.

Η παιδιατρική περίθαλψη είναι φλέβα χρυσού για τους επιχειρηματικούς ομίλους της υγείας! 
Βάζουν πλάτη για να κερδοσκοπούν τα επιχειρηματικά συμφέροντα με τον πιο ωμό εκβιασμό! 
Τον εκβιασμό σε βάρος του γονιού που αρρωσταίνει το παιδί του.

Παίρνουμε την υπόθεση της υπεράσπισης της υγείας και της ζωής των παιδιών μας στα χέρια 
μας! 

Διεκδικούμε
Ü  Αποφασιστική ενίσχυση της δημόσιας παιδιατρικής περίθαλψης σε όλα τα 

επίπεδα από το πρωτοβάθμιο μέχρι το τριτοβάθμιο με κατεπείγουσες 
μαζικές προλήψεις μόνιμου προσωπικού όλων των αναγκαίων ει-

δικοτήτων, υποδομές και εξοπλισμό.Άμεσα να στελεχωθούν τα 
Κέντρα Υγείας με τον αναγκαίο αριθμό μόνιμων παιδιάτρων! 

Ü  Απαγόρευση χωρίς αστερίσκους των παράλληλων 
εξαγωγών για να εξασφαλιστεί η επάρκεια στα 

φάρμακα. Καμία αύξηση στην τιμή των φαρ-
μάκων. 

Ü  Εξασφάλιση δωρεάν χορήγησης από 
τις δημόσιες μονάδες υγείας (νοσο-

κομεία, Κέντρα Υγείας)των φαρ-
μάκων που είναι σε έλλειψη, 

σε όλους όσους τα έχουν 
ανάγκη.

Καλούμε τα συνδικάτα,  
τις Ενώσεις και τους Συλλόγους 

Γονέων και Κηδεμόνων  
τους Συλλόγους των Εκπαιδευτικών  

να προχωρήσουν άμεσα  
σε αγωνιστικές πρωτοβουλίες,  

σε αυτή την κατεύθυνση!


